

我为群众办实事

睢县住建局：

开展主动上门审批服务

本报讯（记者 黄业波 通讯员 李太军）“没想到住建部门会上门服务，我们感到很贴心。”12月15日，睢县康桥知园项目负责人张召在与记者交谈时...

睢县住建局项目审批服务办工作人员了解到，睢县康桥知园项目工程建设许可阶段马上就要办结，下一步需办理施工许可等相关手续...

这种变“坐等”审批为主动服务的模式，是睢县住建局推进“最多跑一次”改革、提升营商环境的一大举措...

简讯快报

睢县纪委监委：

“充电蓄能”提能力升素质

本报讯（徐慧芳 李开心）“作为一名纪检监察系统的新兵，这次培训非常及时，不仅提升了自己能力素质，同时也拓宽了眼界...”

近日，睢县纪委监委以提升业务素质为目的，组织40余名新任纪检监察干部集中培训...

“纪检监察干部只有自身过硬，才能忠实履行好党章和宪法赋予的重大责任。”睢县纪委监委相关负责人表示...

睢县水利局：

按下水闸养护“启动键”

本报讯（记者 黄业波 通讯员 王文军）近段以来，睢县水利局未雨绸缪，利用冬季开展水利建设的黄金时机...

12月14日，在惠济河夏楼闸启闭设备控制室，管理人员正在有序工作，清洗启闭设备、保养上油等一系列操作科学规范...

惠济河夏楼闸建于1976年，属于中型拦河节制闸，闸前一次蓄水量650立方米，泄洪流量545立方米每秒...



12月15日，睢县董店乡皇台村百亩芹菜即将丰收，菜农正查看芹菜生长情况...

帮扶显成效 振兴写新篇

——看代集村如何实现脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接

本报记者 黄业波 通讯员 甄林

12月15日，冷风侵袭下的睢县孙聚寨乡代集村的大街小巷显得格外寂静，宽敞平坦的道路、设施齐全的文化广场上人迹寥寥...

“现在在我村种植基地、脱贫车间、巧手手提袋加工厂才是最热闹的地方。”该村党支部书记代学振对记者所产生的疑虑进行解释。

边走边谈，代学振带我们走进该村最热闹的地方：在蔬菜种植基地，两辆满载蔬菜的运输车在保鲜冷库门口整装待运...

谈到该村的发展变化，代学振介绍，过去该村没路没产业，经济社会发展一穷二白。如何实现与乡村振兴有效衔接？代集村的发展路在何方？当时心里没底。

在脱贫攻坚工作中，中储粮河南分公司选派何方到代集村任第一书记，从此改变了该村命运，走向了快速发展道路。

强化党建引领，聚合战斗力。在村委会换届选举中，何方结合村民意见，与乡政府干部一起组成村委会班子...

加强基础设施建设，完善生产生活条件。“近年来，我们公司共投资400万元为代集村进行基础设施建设。”



代集村梵乙箱包车间内，裁剪、组袋、搬运，一派忙碌景象。



虽是冬季，代集村109座蔬菜大棚内仍绿意盎然。

26眼，完善36眼机井配套灌溉系统；连续4年为该村1200余亩小麦实施“一喷三防”，群众每年增产增收10余万元。

培育支柱产业，增加群众收入。“只有产业旺，村民才能致富，乡村才能振兴。”何方通过多种渠道协调、筹集资金发展代集村产业...

“自从何书记给我免费提供8台缝纫机后，我现在不但脱了贫，还带领15个留守妇女从事手提袋加工。”巧云

手提袋专业合作社负责人岳巧云说。

为实现全民就业和全面提升代集村村民的获得感、幸福感，何方还4次邀请省、市农科院专家到代集村开展小麦、西瓜、蔬菜等病虫害防治管理培训会...

“只要组织不召回，我在这里一天，就要扑下身子干一天。”谈起下步打算，何方表示，继续发挥中储粮企业服务“三农”工作优势...



凤鸣岛晨曦

12月13日，晨曦映衬下的睢县凤鸣岛景区美成一幅剪影。

湖上救援训练

12月13日，睢县海事救援船在北湖进行救援训练。为保护人民群众生命安全，该县拨出专款用于购置摩托快艇、机动船、救生圈等...

视觉新闻

睢县产业集聚区管委会、县人社局

做企业与乡镇间的“红娘”解用工难题

本报讯（记者 黄业波 通讯员 魏剑侠 雷雪静）“来来，大家戴好口罩，听我介绍——前面这栋楼是公司的全自动化生产车间...”

会、县人社局充当“红娘”，引导各乡镇到产业集聚区牵手用工企业，了解企业用工环境、福利待遇、岗位信息等劳动者最关心的问题...

此次参观考察为期两天，20个乡镇545个行政村的乡村干部分批到中乔（河南）体育有限公司、鸿星尔克商丘睢县鞋服工业园等新落地企业...

产流程、生产效益和工作环境等情况，并通过座谈会和招聘资料详细了解企业的用工需求、工资待遇以及工作制度等内容...

“乔丹、鸿星尔克等国际知名鞋服企业相继成功入驻睢县，携手睢县‘中国鞋都’制鞋基地制鞋产业共同发展，将有力助推我县的经济稳固发展。”

万人助万企 服务解难题